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	و/و   : ……………..…….

	وزارة انتربُت انىطُُت و انتكىٍَ انًهٍُ و انتعهُى انعانٍ و انبحث انعهًٍ
	
	

	
	
	

	األكادًَُت انجهىَت نهتربُت وانتكىٍَ
	
	انًستىي: انخايس ابتذائٍ

	جهت ………………………………
	
	األستار : …………..……….

	انًذَرَت اإلقهًُُت ……………………..……
	
	

	
	
	

	
	
	




النقطة:

……………./42

تقىَى انًستهسياث انذراسُت 2020 /2019

انسُت انخايست يٍ انتعهُى االبتذائٍ

رائس يادة انرَاضُاث
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اسى انًتعهى)ة(: ..................................................................................................................................................
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انعًهُاث األربع 10( َقط(

[image: image4.png]


[image: image5.png]


[image: image6.png]


[image: image7.png]


[image: image8.png]


[image: image9.png]
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836 x 45
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3546 – 827
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…………………………………
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…………………………………

…………………………………

…………………………………
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7523,6 + 26,81

…………………………………

…………………………………

…………………………………

…………………………………

…………………………………

…………………………………

…………………………………

…………………………………

…………………………………

…………………………………

…………………………………

انتحىَالث و انتًارٍَ انعذدَت
10( َقط(

)1( يٍ تٍٍ انجدأل انرانٍح يا ْٕ انجدٔل انري أػداد سطسِ انثاًَ يرُاسثح يغ أػداد انسطس األٔل ؟ 2( ٌ(


	7
	80
	20

	
	
	

	11
	8
	24


الجدول األول



	27
	10
	18

	
	
	

	12
	2
	6


الجدول الثاني



	14
	10
	18

	
	
	

	8
	30
	9


الجدول الثالث



	21
	24
	12

	
	
	

	7
	8
	4


الجدول الرابع

الجدول الذي أعداد سطره الثاني متناسبة مع أعداد السطر األول هو ………………………:

)2( زافقدَ ٔاندك إنى انسٕق حٍث كاٌ تًحفظح َقٕدِ 150 دزًْا. قًرًا تؼدج يشرسٌاخ تهغ ثًُٓا 141 دزًْا.

	إذا ػهًد أٌ يا ذثقى نّ يٍ انُقٕد ٔشػّ ػهى ثالثح يحراجٍٍ، فاحسة)ي( يا أخرِ كم يحراج تاندزْى.
	2( ٌ(


................................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................

)3(  حىل)ٌ( انقُاساث اِتُت إنً انىحذة انًطهىبت:
4( ٌ(

a . 7 km 35 dam = ………………..m

	
	
	
	
	6 kg 25 dag = …………………. g
	b.

	
	
	
	
	9m2 12 cm2 = …………………... dm2
	c.

	
	
	
	
	36 dal 54 dL = ……………………l
	d.

	
	
	)4( احسة يساحح يستغ قٍاض ضهؼّ 10mو   2( ٌ(
	

	
	
	يساحت انًربع هٍ:
	.......................................................
	..........................................................
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	يسائم و إَشاء هُذسٍ   22( َقط(
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	هُذست 14(
	ٌ(
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	)1( أَشئ)ي(انًسرقٍى )D1(انًٕاشي نهًسرقٍى (D) تاسرؼًال األدٔاخ انُٓدسٍح انًُاسثح.  3( ٌ(
	

	
	
	
	(D)
	



)2( انقطؼح ]AB[ ضهغُع يستغٍع:
3( ٌ(

أَشئ)ي(أضالع ْرا انًستغ انًرثقٍح تاسرؼًال انًسطسج ٔانكٕض.
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B

)3( أَشئ )ي( يسرطٍال ABCD  حٍث قٍاض طٕنّ: AB ْٕ 4cm  ٔ قٍاض ػسضّ BC ْٕ 6(
2cm ٌ(

وهللا ولي التوفيق

  أنشئ )ي( قطرا المستطيل  AC  و BD ثم أجب عن األسئمة التالية:

· ضع عالمة )×( في الخانة المناسبة .
نعم
ال

-  قطرا المستطيل متعامدان


- قطرا المستطيل متقايسان


- قطرا المستطيل متوازيان


)4(
أنشئ تصغيرا لمشكل بمقدار النصف: 2( ٌ(


يسأنت 8( ٌ(


ذصٌ شاحُح فازغح t7.5ٔذصٌ ًْٔ يحًهح تانثضائغ kg 8700 احسة كرهح انثضائغ ب 4( kg ٌ(

.....................................................................................................

....................................................................................................

....................................................................................................

....................................................................................................

....................................................................................................





اَطهقد حافهح يٍ يدٌُح انقصس انكثٍس ٔػهى يرُٓا 47 زاكثا يٍ تٍُٓى 19 ايسأج.

أكرة سؤاال يُاسثا ٔأجة ػهٍّ؟ 4( ٌ(

.......................................................................................

........................................................................................

.........................................................................................

..........................................................................................

..........................................................................................

وهللا ولي التوفيق

